

评建工作简报

2022 年第 9 期（总第 9 期）

安阳学院评建办公室编

2022 年 6 月 30 日

本期导读

- ◆喜报：我校获批全省第三批中华优秀传统文化传承基地
- ◆我校召开评建联络员工作会议
- ◆我校召开本科教学工作合格阶段性检查部署会
- ◆我校举办本科教学工作合格评估专题讲座

报：校领导，评建工作领导小组

发：各学院，机关各部门

（共 60 份）

喜报：我校获批全省第三批中华优秀传统文化传承基地

为深入贯彻习近平总书记关于教育的重要论述，全面贯彻党的教育方针，促进我省高校优秀传统文化的创新、传承和发展，河南省教育厅开展了中华优秀传统文化传承基地遴选工作。近日，河南省教育厅办公室发布了《关于公布全省第三批中华优秀传统文化传承基地与首批体育美育浸润行动计划的通知》，我校申报的“淮调”基地被遴选为河南省第三批中华优秀传统文化传承基地。

学校党政领导高度重视本次遴选申报工作，经过书面申报、专家论证等，我校“淮调”基地项目顺利进入复评答辩环节。5月26日上午，我校在行政楼第一会议室参加省教育厅组织第三批中华优秀传统文化传承基地复评网络答辩会。党委副书记、校长贺海鹏，副校长王爱民出席答辩会，党委办公室、党委宣传部、教务处、校团委、音乐学院和公共艺术教学部等单位负责同志参加答辩会。公共艺术教学部主任景新力代表学校答辩。他分别从基本情况、已有基础、计划目标、实施方案等方面向专家组详细介绍了我校非遗“淮调”传承基地项目概况，评审专家对我校的“淮调”基地项目建设情况进行了提问，最终顺利获批河南省第三批中华优秀传统文化传承基地。

我校通过教育领域的特殊手段和方式，把“淮调”的遗产留下来，继承下去、代代相传，围绕传承基地建设的主题，进一步推动中华优秀传统文化全方位融入学校育人全过程。学校将以“淮调”传承基地项目获批为契机，汇聚校内外精干力量，有针对性开展“淮调”科研和课题研究，实行“科研先行、科研带动”，传承“淮调”的文化内涵、演艺技法和艺术特色，组织更多的教师和学生参加校内“淮调”艺术社团，培养“淮调”艺术爱好者，拓宽和夯实“淮调”艺术的群众基础，以戏育人。

我校召开评建联络员工作会议

为有效推进迎评促建工作进程，6月21日上午，我校在行政楼501会议室组织召开了全体评建联络员工作会议，副校长王爱民，副校长、评建办公室主任姜德刚，评建办公室工作人员及全体评建联络员参加了本次会议。

会上，评建办公室副主任谢静就下一阶段迎评促建工作作出了详细的部署和安排。随后，副校长姜德刚对评建联络员提出了具体的工作要求：一是要加强学习，吃透本科教学工作合格评估相关文件精神；二是要明确工作职责，联络员是本单位和评建办公室之间的沟通桥梁，同时也是评建工作的重要组成部分，要积极沟通，互相配合。

最后副校长王爱民作总结讲话，他指出，全体联络员要树立大局意识和全局观念，发扬“三吃，六心”精神，提升自身格局和素养，为我校顺利通过本科教学工作合格评估贡献自己的力量。本次工作会议的召开鼓舞了全员士气，对于推进我校迎评促建工作进程具有重要意义。

我校召开本科教学工作合格阶段性检查部署会

6月27日上午，学校在行政楼501会议室召开了本科教学工作合格评估阶段性检查部署会。全体校领导、以及参加此次阶段性检查的各行政处室负责人、学院院长、副院长参加会议，会议由规划评估处副处长、评建办副主任谢静主持。

会上，副校长王爱民通报了本学期本科教学工作合格评估开展情况，对下一阶段的评建工作做了具体安排，并提出了三点工作要求。一是全体教职工要切实履行职责，加强协调配合；二是各单位要明确工作任务，夯实工作责任；三是要树立大局意识，以主人翁精神保质保量高效完成各项评建工作任务。

随后，副校长兼评建办公室主任姜德刚就本科教学工作合格评估阶段性检查作了具体部署安排。他指出，各单位要高度重视，按照“总体规划、系统设计、分步实施、扎实推进、统一指挥、分工协作、全面建设、突出重点”的评建工作思路，认真自查，找准问题，切实整改；同时要以正常态展示评建成效，以平常心正视问题，有计划、有部署的推进评建工作。

最后，贺海鹏校长作总结讲话。他强调，一是思想上要高度重视，全校教职工要充分认识到合格评估的重要性，真正做到认识到位、落实到位、责任到位；二是行动上要全员参与，各单位要树立全校一盘棋的大局意识，提高工作的积极性、主动性和创造性；三是要严抓落实，确保实效。各单位要以此次检查为契机，查漏补缺，夯实基础，将评建工作落到实处。

我校举办本科教学工作合格评估专题讲座

6月27日下午，我校在行政楼501会议室举办了本科教学工作合格评估专题讲座，学校邀请原阳校区文学与教育系主任郑永格作专题报告。报告会由副校长兼评建办公室主任姜德刚主持，全体校领导出席，各二级学院院长、副院长、教研室主任以及教务处、教学促进办公室、学生处、人事处部门负责人和评建办公室全体工作人员聆听了讲座。

郑永格主任从对合格评估指标要点和评建工作重点的认识、专家进校前后的工作流程、迎评工作的几点体会等多方面进行了全面系统、深入细致的解读，详细阐述了合格评估中的要点、重点、难点。郑主任的讲座既有理论阐释，又有具体丰富的案例，进一步提升了广大教职工对本科教学工作合格评估的理解和认识。

专题讲座后，郑主任与参会人员进行了交流讨论。副校长姜德刚对郑主任精彩的讲座表示衷心的感谢。他要求，各单位要认真学习，贯彻会议精神，结合实际工作，将郑主任讲授的要点、经验及提出的宝贵意见运用到日常工作中，为本科教学工作合格评估奠定良好的基础。